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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
GRADONAČELNIKU GRADA LESKOVCA 
 
Mišljenje sa rezervom 
 
Izvršili smo reviziju priloženih konsolidovanih finansijskih izveštaja završnog računa budžeta grada Leskovca (u daljem 
tekstu: „Grad“) za 2023. godinu, koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31.12.2023. godine – Obrazac 1, Bilans prihoda i 
rashoda – Obrazac 2, Izveštaj o kapitalnim izdacima i primanjima – Obrazac 3, Izveštaj o novčanim tokovima – Obrazac 4, 
Izveštaj o izvršenju budžeta – Obrazac 5, kao i ostale prateće izveštaje. 
 
Po našem mišljenju, osim za moguće efekte pitanja opisanog u odeljku Osnova za mišljenje sa rezervom, priloženi 
konsolidovani finansijski izveštaji završnog računa budžeta grada Leskovca za 2023. godinu daju istinit i objektivan prikaz, 
po svim materijalno značajnim aspektima, stanja imovine, obaveza i izvora finansiranja na dan 31. decembra 2023. godine, 
prihoda i primanja, rashoda i izdataka, tokova gotovine i izvršenja budžeta za godinu koja se završava na taj dan, u skladu 
sa relevantnim zakonskim i računovodstvenim propisima koji su regulisani Zakonom o budžetskom sistemu, Uredbom o 
budžetskom računovodstvu i Odlukom o budžetu grada Leskovca za 2023. godinu. 
 
Osnov za mišljenje sa rezervom 
 
Grad Leskovac je, u vezi upisa prava javne svojine u javnu knjigu o nepokretnostima i pravima na njima u skladu sa članom 
12. i 76. Zakona o javnoj svojini (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016-dr.zakon, 108/2016, 113/2017, 
95/2018 I 153/2021), u toku postupka, procedure upisa javne svojine Grada, upisa u katastar. U toku revizije revizorskom 
timu je dostavjena izjava o toku popisa i stanju popisane nepokretne imovine u javnoj svojini grada Leskovca. Grad 
Leskovac nije sproveo postupak regulisanja imovinsko – pravnih odnosa na svim nepokretnostima, odnosno nije postupio 
u skladu sa navedenim članovima Zakona. Revizorski tim preporučuje odgovornim licima grada Leskovca da bez odlaganja 
nastave sa započetim aktivnostima evidencije i za objekte na kojima je Grad upisan kao držalac ili korisnik u evidenciji RGZ-
a podnesu zahtev za upis prava svojine, jer neupisana javna svojina ima uticaja na poslovni rezultat Grada. 
 
Uvidom u evidenciju osnovnih sredstava, knjiga osnovnih sredstava - mogli smo se uveriti da za mnoge građevinske objekte, 
nepokretnosti, nije evidentirana vrednost, ne postoji potpuna analitička evidencija nekretnina u vlasništvu Grada. Revizorski 
tim je mišljenja da vrednost ukupne nefinansijske imovine nije realno prikazana. Revizorski tim predlaže rukovodstvu da 
nastavi sa evidentiranjem nepokretnosti, utvrdi vrednost evidentirane nepokretnosti, uskladi evidencije o imovini u svojim 
poslovnim knjigama i javnim knjigama (upisanoj imovini u katastru nepokretnosti). 
 
Na OP-1002 u okviru konta 010000 - Nefinansijske imovine u stalnim sredstvima iskazan je iznos od 5.800.675 hiljada 
dinara, dok je na OP-1221 u okviru konta 311100 - Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima iskazan iznos od 5.796.512 
hiljada dinara. Razlika u iznosu od  4.163 hiljada dinara je propust u knjiženju kod indirektnih korisnika. Revizorski tim je 
preporučio rukovodstvu Grada da se navedene pozicije ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2023. godini sprovedu korektivna 
knjiženja. 
 
U toku revizije grupe konta 015000 - Nefinansijska imovina u pripremi i avansi, revizorski tim je konstatovao da se deo 
osnovnih sredstava koji se vode u pripremi nalaze u upotrebi iz razloga što za ova osnovna sredstva nije dobijena upotrebna 
dozvola. Međutim, revizorski tim je mišljenja, da rukovodstvo grada Leskovca treba da preduzme mere da se ona osnovna 
sredstva koja su stavljena u upotrebu, u poslovnim knjigama evidentiraju u skladu sa Uredbom o budžetskom 
računovodstvu, odnosno da se za ova sredstva od dana stavljanja u upotrebu obračuna amortizacija i da se iz pripreme 
prenesu na odgovarajuća konta osnovnih sredstava. Zbog ograničenja koja proizilaze iz prethodno navedenog nismo u 
mogućnosti da utvrdimo iznos potencijalne korekcije po navedenom osnovu, niti da utvrdimo njen uticaj na finansijske 
izveštaje za 2023. godinu. 
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Na OP-1020 u okviru konta 020000-Nefinansijske imovine u zalihama iskazan je iznos od 12.673 hiljada dinara, dok je na 

OP-1222 u okviru konta 311200-Nefinansijska imovina u zalihama iskazan iznos od 14.024 hiljada dinara. Razlika u iznosu 

od 1.351 hiljada dinara je propust u knjiženju I to kod Gradske uprave za 24  hiljada dinara veća je aktiva, kod indirektnih 

korisnika u iznosu od 8 hiljada dinara veća je aktiva I kod Gradskog javnog pravobranilaštva veća je pasiva u iznosu od 

1.383 hiljada dinara. Revizorski tim je preporučio rukovodstvu Grada da se navedene pozicije ispitaju, utvrdi činjenično 

stanje i u 2024. godini sprovedu korektivna knjiženja. 

Na OP-1030 u okviru konta 111000-Dugoročna domaća finansijska imovina iskazan je iznos od 1.293.081 hiljada dinara, a 

na OP-1224 u okviru konta 311400-finansijska imovina iskazan iznos od 1.296.012 hiljada dinara. Razlika u iznosu od 2.931 

hiljada dinara je propust kod Gradske uprave za 1 hiljada dinara I kod indirektnih korisnika za iznos od 2.930 hiljada dinara 

. Revizorski tim je preporučio rukovodstvu Grada da se navedene pozicije ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2024. godini 

sprovedu korektivna knjiženja. 

 
Na OP-1060 u okviru konta 122000-Kratkoročna potraživanja iskazan je iznos od 3.547.991 hiljada dinara, a na OP-1064 

u okviru konta 123200-Dati avansi, depoziti I kaucije iznos od 265 hiljada dinara sto ukupno iznosi 3.548.242 hiljade dinara, 

a na OP-1215 u okviru konta 291200-Razgraničeni plaćeni rashodi iskazan je iznos od 3.955 hiljada dinara, na OP-1216 u 

okviru konta-291300-Obračunati nenaplaćeni prihodi i primanja iznos od 3.535.608 hiljada dinara, na OP-1217 u okviru 

konta 291900-Ostala pasivna vremenska razgraničenja u iznosu od 2.284 hiljada dinara. Razlika u iznosu od 6.144 hiljada 

dinara je propust u knjiženju kod gradske uprave u iznosu od 2.398 hilajda dinara (pasiva je veća od active) i kod indirektnih 

korisnika u iznosu od 8.542 hiljada dinara (aktiva je veća od passive). Revizorski tim je preporučio rukovodstvu Grada da 

se navedene pozicije ispitaju, utvrdi činjenično stanje i u 2024. godini sprovedu korektivna knjiženja. 

 
Na osnovu Izveštaja o parničnim, vanparničnim i stečajnim predmetima iz 2023. godine, koji je dostavilo Gradsko 
pravobranilaštvo grada Leskovca, br. 91/24 od 28.05.2024. godine. Revizorskom timu je prezentovano da je u periodu 
01.01.2023. godine do 31.12.2023. godine, formirano 1.596 parničnih predmeta (od čega se 608 predmeta odnosi na 
naknadu štete nastale povodom ujeda pasa lutalica, 896 predmet na ime naknade štete prouzrokovane faktičkom 
eksproprijacijom nepokretnosti i 92 predmeta na ime naknade štete po raznim drugim osnovama), 39 vanparničnih 
predmeta i 3 predmet stečaja i likvidacije.Potencijalne obaveze iz parničnih predmeta iz 2023.godine na ime glavnog duga 
iznose oko 144 miliona dinara, obaveze po osnovu vanparničnih predmeta iznose 22 miliona dinara i obaveze po osnovu 
vanparničnih predmeta (stečajni postupak i postupak likvidacije) iznose oko 13,5 miliona dinara. Navedeni iznosi su dati 
bez obračunate kamate, troškova parničnih, vanparničnih i izvršnih troškova, te se s toga mogu smatrati okvirnim. 
Preporučuje se rukovodstvu grada Leskovca, da ukalkuliše potencijalni rizik, gubitak spora, s obzirom na iznos spora i da 
se u skladu sa savetima svojih pravnih zastupnika i ophodi, kako se ne bi ugrozila likvidnost Grada i potencijalni gubitak 
spora odrazio na neizvršavanje aproprijacija definisanih Odlukom o budžetu grada Leskovca.. 
 
Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) primenljivim u Republici Srbiji i Zakonom o 
reviziji Republike Srbije. Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku izveštaja koji je 
naslovljen Odgovornost revizora za reviziju konsolidovanih finansijskih izveštaja. Mi smo nezavisni u odnosu na Grad u 
skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe 
(IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo 
naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su revizorski dokazi koje 
smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše mišljenje. 
 
Skretanje pažnje 
 
Skrećemo pažnju na sledeće činjenice i zapažanja utvrđene u postupku obavljanja revizije: 
 
Članom 82. Zakona o budžetskom sistemu  propisana je obaveza za korisnike javnih sredstava da uspostave internu 
reviziju. Grad Leskovac nije uspostavio internu reviziju. Preporučujemo rukovodstvu Grada Leskovca da u skladu sa članom 
82 Zakona o budžetskom sistemu (‘’Sl. glasnik RS’’, br. 54/2009,142/2014, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 
72/2019,149/2020, i 118/2021), uspostavi internu reviziju na jedan od načina definisanih članom 3. Pravilnika o zajedničkim 
kriterijumima za organizovanje i standardima i metodološkim uputstvima za postupanje i izveštavanje interne revizije u 
javnom sektoru („Sl. glasnik RS“; br.99/11 i 106/13).
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Naše mišljenje ne sadrži rezervu u pogledu ovih pitanja. 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje  
 
Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih konsolidovanih finansijskih izveštaja u skladu sa relevantnim 
zakonskim i računovodstvenim propisima Republike Srbije koji su regulisani Zakonom o budžetskom sistemu, Uredbom o 
budžetskom računovodstvu i Odlukom o budžetu grada Leskovca za 2023. godinu kao i za one interne kontrole za koje 
odredi da su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled 
kriminalne radnje ili greške.  
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Grada. 
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja  
 
Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže materijalno značajne 
pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške, i izdavanje revizorskog izveštaja koji sadri mišljenje revizora. 
Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija sprovedena u skladu 
sa Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi 
mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je razumno očekivati da će oni, 
pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih konsolidovanih finansijskih izveštaja.  
 
Kao deo revizije u skladu sa MSR, mi primenjujemo profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam 
tokom revizije.  
 
Isto tako, mi: 
 
■ Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled 

kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje 
dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani 
materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled 
greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje 
ili zaobilaženje interne kontrole. 

■ Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji 
su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema interne kontrole Grada.  

■ Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene procene i povezana 
obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.  

 
Saopštavamo rukovodstvu, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i značajne revizijske nalaze, uključujući sve 
značajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije.  
 
Beograd, 13. jun 2024. godine 

Ivana Petrović 
Licencirani ovlašćeni revizor 

  
 

 
Za „Finrevizija“ d.o.o., Beograd 

Sarajevska 73/5 
11000 Beograd 



ZR-2023-05766-1
 05766  42100   

Врста
посла

Јединствени број
КБС  Седиште УТ Надлежни

директни   

 
НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА
ГРАД ЛЕСКОВАЦ-БУЏЕТ
 

ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
 
СЕДИШТЕ: ЛЕСКОВАЦ МАТИЧНИ БРОЈ: 06856535
 
ПИБ: 100545518
 
НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

БИЛАНС СТАЊА - АКТИВА
на дан 31.12.2023. године

Приказани само АОП који имају вредност

(У хиљадама динара)

Ознака
ОП

Број
конта Опис

Износ из
претходне

године
(почетно

стање)

Износ текуће године

Бруто Исправка
вредности Нето (5-6)

1 2 3 4 5 6 7
1001 000000 НEФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1002 + 1020) 5.811.394 7.971.632 1.808.168 6.163.464
1002 010000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У СТАЛНИМ СРЕДСТВИМА (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 1018) 5.800.675 7.903.259 1.752.468 6.150.791
1003 011000 НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006) 3.550.920 5.465.287 1.737.739 3.727.548
1004 011100 Зграде и грађевински објекти 3.335.456 4.812.823 1.312.388 3.500.435
1005 011200 Опрема 127.192 495.335 367.037 128.298
1006 011300 Остале некретнине и опрема 88.272 157.129 58.314 98.815
1007 012000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (1008) 112.926 112.926 112.926
1008 012100 Култивисана имовина 112.926 112.926 112.926
1011 014000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (од 1012 до 1014) 671.102 729.270 13.363 715.907
1012 014100 Земљиште 658.497 716.665 13.363 703.302
1014 014300 Шуме и воде 12.605 12.605 12.605
1015 015000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ПРИПРЕМИ И АВАНСИ (1016 + 1017) 1.262.191 1.370.862 1.121 1.369.741
1016 015100 Нефинансијска имовина у припреми 1.204.748 1.313.419 1.121 1.312.298
1017 015200 Аванси за нефинансијску имовину 57.443 57.443 57.443
1018 016000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (1019) 203.536 224.914 245 224.669
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1019 016100 Нематеријална имовина 203.536 224.914 245 224.669
1020 020000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ЗАЛИХАМА (1021 + 1025) 10.719 68.373 55.700 12.673
1021 021000 ЗАЛИХЕ (од 1022 до 1024) 6.639 5.882 2.797 3.085
1024 021300 Роба за даљу продају 6.639 5.882 2.797 3.085
1025 022000 ЗАЛИХЕ СИТНОГ ИНВЕНТАРА И ПОТРОШНОГ МАТЕРИЈАЛА(1026 + 1027) 4.080 62.491 52.903 9.588
1026 022100 Залихе ситног инвентара 220 16.496 15.050 1.446
1027 022200 Залихе потрошног материјала 3.860 45.995 37.853 8.142
1028 100000 ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1029 + 1049 + 1067) 6.341.447 7.023.984 1.232.220 5.791.764
1029 110000 ДУГОРОЧНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1030 + 1040) 1.294.891 1.293.081 1.293.081
1030 111000 ДУГОРОЧНА ДОМАЋА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (од 1031 до 1039) 1.294.891 1.293.081 1.293.081
1036 111600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи 16.527 14.717 14.717
1039 111900 Домаће акције и остали капитал 1.278.364 1.278.364 1.278.364

1049 120000 НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА И КРАТКОРОЧНИ
ПЛАСМАНИ (1050 + 1060 + 1062) 4.770.143 4.705.852 497.738 4.208.114

1050 121000 НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ (од 1051 до 1059) 715.758 323.779 323.779
1051 121100 Жиро и текући рачуни 715.680 323.435 323.435
1054 121400 Девизни рачун 78 344 344
1060 122000 КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (1061) 3.548.718 4.044.148 496.157 3.547.991
1061 122100 Потраживања по основу продаје и друга потраживања 3.548.718 4.044.148 496.157 3.547.991
1062 123000 КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ(од 1063 до 1066) 505.667 337.925 1.581 336.344
1063 123100 Краткорочни кредити 1.479 1.479 1.479
1064 123200 Дати аванси, депозити и кауције 265 659 408 251
1065 123300 Хартије од вредности намењене продаји 39 39 39
1066 123900 Остали краткорочни пласмани 503.884 335.748 1.173 334.575
1067 130000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 276.413 1.025.051 734.482 290.569
1068 131000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1069 до 1071) 276.413 1.025.051 734.482 290.569
1069 131100 Разграничени расходи до једне године 5.737
1070 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 266.907 967.416 678.515 288.901
1071 131300 Остала активна временска разграничења 3.769 57.635 55.967 1.668
1072 УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028) 12.152.841 14.995.616 3.040.388 11.955.228
1073 351000 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 618.590 659.234 8.026 651.208

Ознака
ОП

Број
конта Опис

Износ из
претходне

године
(почетно

стање)

Износ текуће године

Бруто Исправка
вредности Нето (5-6)

1 2 3 4 5 6 7

БИЛАНС СТАЊА - ПАСИВА
на дан 31.12.2023. године

Приказани само АОП који имају вредност

(У хиљадама динара)
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Ознака
ОП

Број
конта Опис

Износ
Претходна година Текућа година

1 2 3 4 5
1074 200000 ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212) 3.968.223 3.841.686
1075 210000 ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (1076 + 1086 + 1093 + 1095 + 1097) 140.745
1076 211000 ДОМАЋЕ ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1077 до 1085) 140.745
1080 211400 Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих пословних банака 140.745
1118 230000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1119 + 1125 + 1131 + 1137 + 1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 1167) 112.490 129.787
1119 231000 ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАТЕ И ДОДАТКЕ (од 1120 до 1124) 87.571 100.485
1120 231100 Обавезе за нето плате и додатке 64.172 73.503
1121 231200 Обавезе по основу пореза на плате и додатке 6.074 6.983
1122 231300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке 12.196 14.070
1123 231400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке 4.510 5.175
1124 231500 Обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате и додатке 619 754
1125 232000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА ЗАПОСЛЕНИМА (од 1126 до 1130) 2.973 3.475
1126 232100 Обавезе по основу нето накнада запосленима 2.896 3.457
1127 232200 Обавезе по основу пореза на плате за накнаде запосленима 77 18
1131 233000 ОБАВЕЗЕ ЗА НАГРАДЕ И ОСТАЛЕ ПОСЕБНЕ РАСХОДЕ (од 1132 до 1136) 377
1132 233100 Обавезе по основу нето исплата награда и осталих посебних расхода 342
1133 233200 Обавезе по основу пореза на награде и остале посебне расходе 35
1137 234000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНИХ ДОПРИНОСА НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 1138 до 1140) 13.212 15.224
1138 234100 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на терет послодавца 8.764 10.050
1139 234200 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца 4.448 5.174
1141 235000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА У НАТУРИ (од 1142 до 1146) 1.597
1143 235200 Обавезе по основу пореза на накнаде у натури 1.597
1147 236000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ ЗАПОСЛЕНИМА (од 1148 до 1152) 3.354 2.839
1148 236100 Обавезе по основу нето исплата социјалне помоћи запосленима 2.587 2.299
1149 236200 Обавезе по основу пореза на социјалну помоћ запосленима 441 343
1150 236300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за социјалну помоћ запосленима 224 135
1151 236400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за социјалну помоћ запосленима 95 58
1152 236500 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за социјалну помоћ запосленима 7 4
1153 237000 СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 1154 до 1160) 5.380 5.790
1156 237300 Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору 3.296 3.560
1157 237400 Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по уговору 498 516
1158 237500 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за услуге по уговору 1.107 1.192
1159 237600 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за услуге по уговору 448 487
1160 237700 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за услуге по уговору 31 35
1173 240000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА, ИЗУЗЕВ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1174 + 1179+ 1184 + 1189 + 1192) 64.971 62.195
1179 242000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СУБВЕНЦИЈА (од 1180 до 1183) 274
1180 242100 Обавезе по основу субвенција нефинансијским предузећима 274
1184 243000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ДОНАЦИЈА, ДОТАЦИЈА И ТРАНСФЕРА (од 1185 до 1188) 50.957 47.024
1187 243300 Обавезе по основу трансфера осталим нивоима власти 50.957 47.024
1189 244000 ОБАВЕЗЕ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (1190 + 1191) 504 504
1191 244200 Обавезе по основу социјалне помоћи из буџета 504 504
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1192 245000 ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ РАСХОДЕ (од 1193 до 1197) 13.510 14.393
1194 245200 Обавезе за остале порезе, обавезне таксе, казне и камате 13.510 14.393
1198 250000 ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199 + 1203 + 1206 + 1208) 104.562 107.757
1199 251000 ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ (од 1200 до 1202) 232 5.309
1200 251100 Примљени аванси 232
1202 251300 Примљене кауције 5.309
1203 252000 ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205) 104.220 102.348
1204 252100 Добављачи у земљи 104.220 102.348
1208 254000 ОСТАЛЕ ОБАВЕЗЕ (1209 до 1211) 110 100
1209 254100 Обавезе из односа буџета и буџетских корисника 10
1210 254200 Остале обавезе буџета 100 100
1212 290000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213) 3.545.455 3.541.947
1213 291000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1214 до 1217) 3.545.455 3.541.947
1214 291100 Разграничени приходи и примања 2 100
1215 291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 3.074 3.955
1216 291300 Обрачунати ненаплаћени приходи и примања 3.541.114 3.535.608
1217 291900 Остала пасивна временска разграничења 1.265 2.284

1218 300000 КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА(1219 + 1229 - 1230 + 1231 -
1232 + 1233 - 1234) 8.184.618 8.113.542

1219 310000 КАПИТАЛ (1220) 7.468.853 7.789.752
1220 311000 КАПИТАЛ (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228) 7.468.853 7.789.752
1221 311100 Нефинансијска имовина у сталним средствима 5.796.512 6.146.406
1222 311200 Нефинансијска имовина у залихама 12.010 14.024
1223 311300 Исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним средствима, за набавке из кредита 140.745
1224 311400 Финансијска имовина 1.298.036 1.296.012
1225 311500 Извори новчаних средстава 500.322 330.322
1227 311700 Пренета неутрошена средства из ранијих година 166
1228 311900 Остали сопствени извори 2.718 2.822
1229 321121 Вишак прихода и примања – суфицит 686.821 304.937
1231 321311 Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година 28.944 18.853
1239 УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218) 12.152.841 11.955.228
1240 352000 ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 618.590 651.208

Ознака
ОП

Број
конта Опис

Износ
Претходна година Текућа година

1 2 3 4 5

БИЛАНС ПРИХОДА И РАСХОДА
у периоду од 01.01.2023. године до 31.12.2023. године

Приказани само АОП који имају вредност

(У хиљадама динара)
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Ознака
ОП

Број
конта Опис

Износ
Претходна година Текућа година

1 2 3 4 5
2001 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2002 + 2106) 4.826.600 5.171.464
2002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (2003 + 2047 + 2057 + 2069 + 2094 + 2099 + 2103) 4.667.091 5.129.859
2003 710000 ПОРЕЗИ (2004 + 2008 + 2010 + 2017 + 2023 + 2030 + 2033 + 2040) 3.177.560 3.463.576
2004 711000 ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 2005 до 2007) 2.493.785 2.717.368
2005 711100 Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка лица 2.493.785 2.717.368
2008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (2009) 7
2009 712100 Порез на фонд зарада 7
2010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 2011 до 2016) 480.642 503.599
2011 713100 Периодични порези на непокретности 375.260 405.525
2013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон 15.631 9.762
2014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције 89.405 88.312
2016 713600 Други периодични порези на имовину 346
2017 714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 2018 до 2022) 133.742 169.530
2021 714500 Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра употребљавају или делатности обављају 133.742 169.530
2030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (2031 + 2032) 69.391 73.072
2031 716100 Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници 69.391 73.072
2057 730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (2058 + 2061 + 2066) 1.058.116 1.280.575
2058 731000 ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (2059 + 2060) 3.738
2059 731100 Текуће донације од иностраних држава 3.738
2061 732000 ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 2062 до 2065) 13.507
2062 732100 Текуће донације од међународних организација 583
2063 732200 Капиталне донације од међународних организација 12.924
2066 733000 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (2067 + 2068) 1.058.116 1.263.330
2067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 1.031.408 1.200.394
2068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти 26.708 62.936
2069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (2070 + 2077 + 2082 + 2089 + 2092) 429.907 385.275
2070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 2071 до 2076) 130.658 83.782
2071 741100 Камате 14.150 37.282
2074 741400 Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања 70 234
2075 741500 Закуп непроизведене имовине 116.438 46.266
2077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 2078 до 2081) 173.213 170.850
2078 742100 Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација 141.752 141.241
2079 742200 Таксе и накнаде 24.879 21.403
2080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице 6.582 8.206
2082 743000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 2083 до 2088) 56.243 35.215
2085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје 33.160 34.199
2086 743400 Приходи од пенала 19.789 713
2088 743900 Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи 3.294 303
2089 744000 ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА (2090 + 2091) 3.876 4.201
2090 744100 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица 3.876 4.201
2092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (2093) 65.917 91.227

Страна 5 од 21



2093 745100 Мешовити и неодређени приходи 65.917 91.227
2094 770000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (2095 + 2097) 1.024 433
2095 771000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (2096) 1.024 433
2096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 1.024 433
2103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (2104) 484
2104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (2105) 484
2105 791100 Приходи из буџета 484
2106 800000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2107 + 2114 + 2121 + 2124) 159.509 41.605
2107 810000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (2108 + 2110 + 2112) 93.404 25.757
2108 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (2109) 93.392 25.559
2109 811100 Примања од продаје непокретности 93.392 25.559
2112 813000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (2113) 12 198
2113 813100 Примања од продаје осталих основних средстава 12 198
2114 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (2115 + 2117 + 2119) 7.011 8.182
2119 823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (2120) 7.011 8.182
2120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 7.011 8.182
2124 840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (2125 + 2127 + 2129) 59.094 7.666
2125 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (2126) 59.094 7.666
2126 841100 Примања од продаје земљишта 59.094 7.666
2131 ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (2132 + 2300) 4.668.313 5.418.128
2132 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (2133 + 2155 + 2200 + 2215 + 2239 + 2252 + 2268 + 2283) 4.113.682 4.870.953
2133 410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2134 + 2136 + 2140 + 2142 + 2147 + 2149 + 2151 + 2153) 1.280.290 1.429.061
2134 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (2135) 1.038.941 1.164.450
2135 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 1.038.941 1.164.450
2136 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 2137 до 2139) 168.079 176.391
2137 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 114.475 116.452
2138 412200 Допринос за здравствено осигурање 53.604 59.939
2140 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (2141) 7.300 6.411
2141 413100 Накнаде у натури 7.300 6.411
2142 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 2143 до 2146) 18.781 24.188
2143 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова 1.030 420
2145 414300 Отпремнине и помоћи 10.870 11.246
2146 414400 Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом 6.881 12.522
2147 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2148) 24.448 29.931
2148 415100 Накнаде трошкова за запослене 24.448 29.931
2149 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (2150) 22.741 27.690
2150 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 22.741 27.690
2155 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (2156 + 2164 + 2170 + 2179 + 2187 + 2190) 1.458.411 1.552.594
2156 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 2157 до 2163) 357.926 388.072
2157 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 5.793 8.171
2158 421200 Енергетске услуге 200.893 203.681
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2159 421300 Комуналне услуге 128.703 148.823
2160 421400 Услуге комуникација 16.649 18.855
2161 421500 Трошкови осигурања 3.959 4.924
2162 421600 Закуп имовине и опреме 1.925 3.618
2163 421900 Остали трошкови 4
2164 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 2165 до 2169) 8.408 11.999
2165 422100 Трошкови службених путовања у земљи 6.259 8.140
2166 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 1.018 1.904
2167 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 73 297
2168 422400 Трошкови путовања ученика 922 1.280
2169 422900 Остали трошкови транспорта 136 378
2170 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 2171 до 2178) 332.208 350.494
2171 423100 Административне услуге 11.126 11.031
2172 423200 Компјутерске услуге 10.909 11.287
2173 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 1.606 2.068
2174 423400 Услуге информисања 46.690 27.958
2175 423500 Стручне услуге 16.085 17.526
2176 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 7.257 8.296
2177 423700 Репрезентација 12.546 18.201
2178 423900 Остале опште услуге 225.989 254.127
2179 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 2180 до 2186) 276.513 286.914
2181 424200 Услуге образовања, културе и спорта 28.480 33.603
2182 424300 Медицинске услуге 6.263 6.042
2185 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 95.478 111.843
2186 424900 Остале специјализоване услуге 146.292 135.426
2187 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И МАТЕРИЈАЛИ) (2188 + 2189) 313.715 323.592
2188 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 304.895 304.811
2189 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 8.820 18.781
2190 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 2191 до 2199) 169.641 191.523
2191 426100 Административни материјал 17.795 20.629
2192 426200 Материјали за пољопривреду 5.983 5.025
2193 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 1.950 1.853
2194 426400 Материјали за саобраћај 14.783 10.204
2196 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 6.547 7.958
2197 426700 Медицински и лабораторијски материјали 69.335 78.432
2198 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 32.039 40.961
2199 426900 Материјали за посебне намене 21.209 26.461
2215 440000 ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (2216 + 2226 + 2233 + 2235) 3.978 2.151
2216 441000 ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА (од 2117 до 2225) 3.977 2.151
2218 441200 Отплата камата осталим нивоима власти 1.310 152
2220 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 2.667 1.864
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2221 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима 135
2235 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 2236 до 2238) 1
2236 444100 Негативне курсне разлике 1
2239 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (2240 + 2243 + 2246 + 2249) 251.158 341.127
2240 451000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2241 + 2242) 232.840 225.003
2241 451100 Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 168.906 142.998
2242 451200 Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 63.934 82.005
2249 454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (2250 + 2251) 18.318 116.124
2250 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 18.318 116.124
2252 460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (2253 + 2256 + 2259 + 2262 + 2265) 426.367 597.010
2259 463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (2260 + 2261) 403.784 508.103
2260 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 403.575 508.103
2261 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 209
2262 464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (2263 + 2264) 22.583 88.907
2263 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 22.583 88.907
2268 470000 СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (2269 + 2273) 150.467 323.828
2273 472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 2274 до 2282) 150.467 323.828
2274 472100 Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности 470
2276 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 53.302 72.632
2279 472600 Накнаде из буџета у случају смрти 885 609
2280 472700 Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт 29.737 142.404
2281 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 15.387 11.067
2282 472900 Остале накнаде из буџета 50.686 97.116
2283 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (2284 + 2287 + 2291 + 2293 + 2296 + 2298) 543.011 625.182
2284 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2285 + 2286) 191.042 251.560
2285 481100 Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима 4.500 4.850
2286 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 186.542 246.710
2287 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 2288 до 2290) 5.033 8.019
2288 482100 Остали порези 667 816
2289 482200 Обавезне таксе 3.729 6.416
2290 482300 Новчане казне, пенали и камате 637 787
2291 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (2292) 343.531 360.344
2292 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 343.531 360.344
2296 485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (2297) 3.405 5.259
2297 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 3.405 5.259
2300 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (2301 + 2323 + 2332 + 2335 + 2343) 554.631 547.175
2301 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (2302 + 2307 + 2317 + 2319 + 2321) 501.632 494.243
2302 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 2303 до 2306) 401.552 419.264
2304 511200 Изградња зграда и објеката 249.134 336.685
2305 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 43.842 56.069
2306 511400 Пројектно планирање 108.576 26.510
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2307 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 2308 до 2316) 75.991 53.228
2308 512100 Опрема за саобраћај 22.231 16.394
2309 512200 Административна опрема 49.424 29.191
2310 512300 Опрема за пољопривреду 65 40
2313 512600 Опрема за образовање, науку, културу и спорт 3.637 4.470
2315 512800 Опрема за јавну безбедност 144 1.816
2316 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 490 1.317
2317 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (2318) 22.901 20.648
2318 513100 Остале некретнине и опрема 22.901 20.648
2321 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (2322) 1.188 1.103
2322 515100 Нематеријална имовина 1.188 1.103
2323 520000 ЗАЛИХЕ (2324 + 2326 + 2330) 1.828 1.440
2330 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (2331) 1.828 1.440
2331 523100 Залихе робе за даљу продају 1.828 1.440
2335 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (2336 + 2338 + 2340) 51.171 51.492
2336 541000 ЗЕМЉИШТЕ (2337) 51.171 51.492
2337 541100 Земљиште 51.171 51.492
2346 Вишак прихода и примања - буџетски суфицит (2001 - 2131) 158.287
2347 Мањак прихода и примања - буџетски дефицит (2131 - 2001) 246.664
2348 КОРИГОВАЊЕ ВИШКА, ОДНОСНО МАЊКА ПРИХОДА И ПРИМАЊА (од 2349 до 2353) 596.812 692.565
2349 Део нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година који је коришћен за покриће расхода и издатака текуће године 591.669 680.329
2351 Део пренетих неутрошених средстава из ранијих година коришћен за покриће расхода и издатака текуће године 5.143 12.236
2354 ПОКРИЋЕ ИЗВРШЕНИХ ИЗДАТАКА ИЗ ТЕКУЋИХ ПРИХОДА И ПРИМАЊА (2355 + 2356) 68.278 140.964
2355 Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје нефинансијске имовине за отплату обавеза по кредитима 68.278 140.964
2357 321121 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ (2346 + 2348 - 2347 - 2354) > 0 686.821 304.937
2359 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ (ЗА ПРЕНОС У НАРЕДНУ ГОДИНУ) (2360 + 2361 = 2357) 686.821 304.937
2360 Део вишка прихода и примања наменски опредељен за наредну годину 11.799
2361 Нераспоређени део вишка прихода и примања за пренос у наредну годину 675.022 304.937
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ИЗВЕШТАЈ О КАПИТАЛНИМ ИЗДАЦИМА И ПРИМАЊИМА
у периоду од 01.01.2023. године до 31.12.2023. године

Приказани само АОП који имају вредност

(У хиљадама динара)
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3001 ПРИМАЊА (3002 + 3027) 159.509 41.605
3002 800000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3003 + 3010 + 3017 + 3020) 159.509 41.605
3003 810000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (3004 + 3006 + 3008) 93.404 25.757
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3004 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (3005) 93.392 25.559
3005 811100 Примања од продаје непокретности 93.392 25.559
3008 813000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (3009) 12 198
3009 813100 Примања од продаје осталих основних средстава 12 198
3010 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (3011 + 3013 + 3015) 7.011 8.182
3015 823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (3016) 7.011 8.182
3016 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 7.011 8.182
3020 840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (3021 + 3023 + 3025) 59.094 7.666
3021 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (3022) 59.094 7.666
3022 841100 Примања од продаје земљишта 59.094 7.666
3067 ИЗДАЦИ (3068 + 3114) 622.909 688.139
3068 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (3069 + 3091 + 3100 + 3103 + 3111) 554.631 547.175
3069 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (3070 + 3075 + 3085 + 3087 + 3089) 501.632 494.243
3070 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 3071 до 3074) 401.552 419.264
3072 511200 Изградња зграда и објеката 249.134 336.685
3073 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 43.842 56.069
3074 511400 Пројектно планирање 108.576 26.510
3075 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 3076 до 3084) 75.991 53.228
3076 512100 Опрема за саобраћај 22.231 16.394
3077 512200 Административна опрема 49.424 29.191
3078 512300 Опрема за пољопривреду 65 40
3081 512600 Опрема за образовање, културу и спорт 3.637 4.470
3083 512800 Опрема за јавну безбедност 144 1.816
3084 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 490 1.317
3085 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (3086) 22.901 20.648
3086 513100 Остале некретнине и опрема 22.901 20.648
3089 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (3090) 1.188 1.103
3090 515100 Нематеријална имовина 1.188 1.103
3091 520000 ЗАЛИХЕ (3092 + 3094 + 3098) 1.828 1.440
3098 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (3099) 1.828 1.440
3099 523100 Залихе робе за даљу продају 1.828 1.440
3103 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (3104 + 3106 + 3108) 51.171 51.492
3104 541000 ЗЕМЉИШТЕ (3105) 51.171 51.492
3105 541100 Земљиште 51.171 51.492
3114 600000 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3115 + 3140) 68.278 140.964
3115 610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (3116 + 3126 + 3134 + 3136 + 3138) 68.278 140.964
3116 611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 3117 до 3125) 68.278 140.964
3120 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 68.278 140.964
3163 МАЊАК ПРИМАЊА (3067 – 3001) > 0 463.400 646.534
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ИЗВЕШТАЈ О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА
у периоду од 01.01.2023. године до 31.12.2023. године

Приказани само АОП који имају вредност

(У хиљадама динара)
Ознака

ОП
Број

конта Опис
Износ

Претходна година Текућа година
1 2 3 4 5

4001 Н О В Ч А Н И П Р И Л И В И (4002 + 4106 + 4131) 4.826.600 5.171.464
4002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (4003 + 4047 + 4057 + 4069 + 4094 + 4099 + 4103) 4.667.091 5.129.859
4003 710000 ПОРЕЗИ (4004 + 4008 + 4010 + 4017 + 4023 + 4030 + 4033 + 4040) 3.177.560 3.463.576
4004 711000 ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 4005 до 4007) 2.493.785 2.717.368
4005 711100 Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка лица 2.493.785 2.717.368
4008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (4009) 7
4009 712100 Порез на фонд зарада 7
4010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 4011 до 4016) 480.642 503.599
4011 713100 Периодични порези на непокретности 375.260 405.525
4013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон 15.631 9.762
4014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције 89.405 88.312
4016 713600 Други периодични порези на имовину 346
4017 714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 4018 до 4022) 133.742 169.530
4021 714500 Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра употребљавају или делатности обављају 133.742 169.530
4030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (4031 + 4032) 69.391 73.072
4031 716100 Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници 69.391 73.072
4057 730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (4058 + 4061 + 4066) 1.058.116 1.280.575
4058 731000 ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (од 4059 + 4060) 3.738
4059 731100 Текуће донације од иностраних држава 3.738
4061 732000 ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 4062 до 4065) 13.507
4062 732100 Текуће донације од међународних организација 583
4063 732200 Капиталне донације од међународних организација 12.924
4066 733000 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (4067 + 4068) 1.058.116 1.263.330
4067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 1.031.408 1.200.394
4068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти 26.708 62.936
4069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (4070 + 4077 + 4082 + 4089 + 4092) 429.907 385.275
4070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 4071 до 4076) 130.658 83.782
4071 741100 Камате 14.150 37.282
4074 741400 Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања 70 234
4075 741500 Закуп непроизведене имовине 116.438 46.266
4077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 4078 до 4081) 173.213 170.850
4078 742100 Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација 141.752 141.241
4079 742200 Таксе и накнаде 24.879 21.403
4080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице 6.582 8.206
4082 743000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 4083 до 4088) 56.243 35.215
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4085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје 33.160 34.199
4086 743400 Приходи од пенала 19.789 713
4088 743900 Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи 3.294 303
4089 744000 ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА (4090 + 4091) 3.876 4.201
4090 744100 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица 3.876 4.201
4092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (4093) 65.917 91.227
4093 745100 Мешовити и неодређени приходи 65.917 91.227
4094 770000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (4095 + 4097) 1.024 433
4095 771000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (4096) 1.024 433
4096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 1.024 433
4103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (4104) 484
4104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (4105) 484
4105 791100 Приходи из буџета 484
4106 800000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4107 + 4114 + 4121 + 4124) 159.509 41.605
4107 810000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (4108 + 4110 + 4112) 93.404 25.757
4108 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (4109) 93.392 25.559
4109 811100 Примања од продаје непокретности 93.392 25.559
4112 813000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (4113) 12 198
4113 813100 Примања од продаје осталих основних средстава 12 198
4114 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (4115 + 4117 + 4119) 7.011 8.182
4119 823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (4120) 7.011 8.182
4120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 7.011 8.182
4124 840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (4125 + 4127 + 4129) 59.094 7.666
4125 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (4126) 59.094 7.666
4126 841100 Примања од продаје земљишта 59.094 7.666
4171 НОВЧАНИ ОДЛИВИ (4172 + 4340 + 4386) 4.736.591 5.559.092
4172 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (4173 + 4195 + 4240 + 4255 + 4279 + 4292 + 4308 + 4323) 4.113.682 4.870.953
4173 410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4174 + 4176 + 4180 + 4182 + 4187 + 4189 + 4191 + 4193) 1.280.290 1.429.061
4174 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (4175) 1.038.941 1.164.450
4175 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 1.038.941 1.164.450
4176 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 4177 до 4179) 168.079 176.391
4177 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 114.475 116.452
4178 412200 Допринос за здравствено осигурање 53.604 59.939
4180 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (4181) 7.300 6.411
4181 413100 Накнаде у натури 7.300 6.411
4182 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 4183 до 4186) 18.781 24.188
4183 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова 1.030 420
4185 414300 Отпремнине и помоћи 10.870 11.246
4186 414400 Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом 6.881 12.522
4187 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4188) 24.448 29.931
4188 415100 Накнаде трошкова за запослене 24.448 29.931
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4189 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (4190) 22.741 27.690
4190 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 22.741 27.690
4195 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (4196 + 4204 + 4210 + 4219 + 4227 + 4230) 1.458.411 1.552.594
4196 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 4197 до 4203) 357.926 388.072
4197 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 5.793 8.171
4198 421200 Енергетске услуге 200.893 203.681
4199 421300 Комуналне услуге 128.703 148.823
4200 421400 Услуге комуникација 16.649 18.855
4201 421500 Трошкови осигурања 3.959 4.924
4202 421600 Закуп имовине и опреме 1.925 3.618
4203 421900 Остали трошкови 4
4204 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 4205 до 4209) 8.408 11.999
4205 422100 Трошкови службених путовања у земљи 6.259 8.140
4206 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 1.018 1.904
4207 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 73 297
4208 422400 Трошкови путовања ученика 922 1.280
4209 422900 Остали трошкови транспорта 136 378
4210 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 4211 до 4218) 332.208 350.494
4211 423100 Административне услуге 11.126 11.031
4212 423200 Компјутерске услуге 10.909 11.287
4213 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 1.606 2.068
4214 423400 Услуге информисања 46.690 27.958
4215 423500 Стручне услуге 16.085 17.526
4216 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 7.257 8.296
4217 423700 Репрезентација 12.546 18.201
4218 423900 Остале опште услуге 225.989 254.127
4219 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 4220 до 4226) 276.513 286.914
4221 424200 Услуге образовања, културе и спорта 28.480 33.603
4222 424300 Медицинске услуге 6.263 6.042
4225 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 95.478 111.843
4226 424900 Остале специјализоване услуге 146.292 135.426
4227 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И МАТЕРИЈАЛИ) (4228 + 4229) 313.715 323.592
4228 425100 Текуће поправке и одражавање зграда и објеката 304.895 304.811
4229 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 8.820 18.781
4230 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 4231 до 4239) 169.641 191.523
4231 426100 Административни материјал 17.795 20.629
4232 426200 Материјали за пољопривреду 5.983 5.025
4233 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 1.950 1.853
4234 426400 Материјали за саобраћај 14.783 10.204
4236 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 6.547 7.958
4237 426700 Медицински и лабораторијски материјали 69.335 78.432
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4238 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 32.039 40.961
4239 426900 Материјали за посебне намене 21.209 26.461
4255 440000 ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (4256 + 4266 + 4273 + 4275) 3.978 2.151
4256 441000 ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА (од 4257 до 4265) 3.977 2.151
4258 441200 Отплата камата осталим нивоима власти 1.310 152
4260 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 2.667 1.864
4261 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима 135
4275 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 4276 до 4278) 1
4276 444100 Негативне курсне разлике 1
4279 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (4280 + 4283 + 4286 + 4289) 251.158 341.127
4280 451000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (4281 + 4282) 232.840 225.003
4281 451100 Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 168.906 142.998
4282 451200 Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 63.934 82.005
4289 454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (4290 + 4291) 18.318 116.124
4290 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 18.318 116.124
4292 460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (4293 + 4296 + 4299 + 4302 + 4305) 426.367 597.010
4299 463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (4300 + 4301) 403.784 508.103
4300 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 403.575 508.103
4301 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 209
4302 464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (4303 + 4304) 22.583 88.907
4303 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 22.583 88.907
4308 470000 СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (4309 + 4313) 150.467 323.828
4313 472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 4314 до 4322) 150.467 323.828
4314 472100 Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности 470
4316 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 53.302 72.632
4319 472600 Накнаде из буџета у случају смрти 885 609
4320 472700 Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт 29.737 142.404
4321 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 15.387 11.067
4322 472900 Остале накнаде из буџета 50.686 97.116
4323 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (4324 + 4327 + 4331 + 4333 + 4336 + 4338) 543.011 625.182
4324 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (4325 + 4326) 191.042 251.560
4325 481100 Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима 4.500 4.850
4326 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 186.542 246.710
4327 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 4328 до 4330) 5.033 8.019
4328 482100 Остали порези 667 816
4329 482200 Обавезне таксе 3.729 6.416
4330 482300 Новчане казне, пенали и камате 637 787
4331 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (4332) 343.531 360.344
4332 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 343.531 360.344
4336 485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (4337) 3.405 5.259
4337 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 3.405 5.259
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4340 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (4341 + 4363 + 4372 + 4375 + 4383) 554.631 547.175
4341 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (4342 + 4347 + 4357 + 4359 + 4361) 501.632 494.243
4342 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 4343 до 4346) 401.552 419.264
4344 511200 Изградња зграда и објеката 249.134 336.685
4345 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 43.842 56.069
4346 511400 Пројектно планирање 108.576 26.510
4347 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 4348 до 4356) 75.991 53.228
4348 512100 Опрема за саобраћај 22.231 16.394
4349 512200 Административна опрема 49.424 29.191
4350 512300 Опрема за пољопривреду 65 40
4353 512600 Опрема за образовање, науку, културу и спорт 3.637 4.470
4355 512800 Опрема за јавну безбедност 144 1.816
4356 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 490 1.317
4357 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (4358) 22.901 20.648
4358 513100 Остале некретнине и опрема 22.901 20.648
4361 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (4362) 1.188 1.103
4362 515100 Нематеријална имовина 1.188 1.103
4363 520000 ЗАЛИХЕ (4364 + 4366 + 4370) 1.828 1.440
4370 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (4371) 1.828 1.440
4371 523100 Залихе робе за даљу продају 1.828 1.440
4375 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (4376 + 4378 + 4380) 51.171 51.492
4376 541000 ЗЕМЉИШТЕ (4377) 51.171 51.492
4377 541100 Земљиште 51.171 51.492
4386 600000 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4387 + 4412) 68.278 140.964
4387 610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (4388 + 4398 + 4406 + 4408 + 4410) 68.278 140.964
4388 611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 4389 до 4397) 68.278 140.964
4392 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 68.278 140.964
4434 ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (4001 – 4171) > 0 90.009
4435 МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (4171 – 4001) > 0 387.628
4436 САЛДО ГОТОВИНЕ НА ПОЧЕТКУ ГОДИНЕ 612.771 711.550
4437 КОРИГОВАНИ ПРИЛИВИ ЗА ПРИМЉЕНА СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ (4001 + 4438) 4.826.730 5.171.488
4438 Корекција новчаних прилива за наплаћена средства којa се не евидентирају преко класа 700000, 800000 и 900000 130 24
4439 КОРИГОВАНИ ОДЛИВИ ЗА ИСПЛАЋЕНА СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ (4171 – 4440 + 4441) 4.741.253 5.562.036
4441 Корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се не евидентирају преко класе 400000, 500000 и 600000 4.662 2.944
4442 САЛДО ГОТОВИНЕ НА КРАЈУ ГОДИНЕ (4436 + 4437 – 4439) 698.248 321.002
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I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (У хиљадама динара)
 

Ознака
ОП

 

Број
конта

 

Опис

Износ
планираних
прихода и
примања

Износ остварених прихода и примања
Укупно

(од 6 до 11)

Приходи и примања из буџета
Из донација

и помоћи
Из осталих

извораРепублике Аутономне
покрајне

Општине /
града ОССО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5001 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 6.042.066 5.171.464 1.262.917 3.766.195 306 20.843 121.203

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 5.987.866 5.129.859 1.262.917 3.766.195 306 20.843 79.598
5003 710000 ПОРЕЗИ (5004 + 5008 + 5010 + 5017 + 5023 + 5030 + 5033 + 5040) 4.124.607 3.463.576 3.463.576

5004 711000 ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 5005 до
5007) 3.220.000 2.717.368 2.717.368

5005 711100 Порези на доходак и капиталнe добиткe које плаћају физичка лица 3.220.000 2.717.368 2.717.368
5008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (5009) 7 7 7
5009 712100 Порез на фонд зарада 7 7 7
5010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 5011 до 5016) 651.000 503.599 503.599
5011 713100 Периодични порези на непокретности 470.000 405.525 405.525
5013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон 15.000 9.762 9.762
5014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције 166.000 88.312 88.312
5017 714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 5018 до 5022) 173.600 169.530 169.530

5021 714500 Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра
употребљавају или делатности обављају 173.600 169.530 169.530

5030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (5031 + 5032) 80.000 73.072 73.072
5031 716100 Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници 80.000 73.072 73.072
5057 730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066) 1.364.017 1.280.575 1.262.790 16.662 1.123
5058 731000 ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (5059 + 5060) 3.738 3.738
5059 731100 Текуће донације од иностраних држава 3.738 3.738

5061 732000 ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од
5062 до 5065) 11.050 13.507 12.924 583

5062 732100 Текуће донације од међународних организација 11.050 583 583
5063 732200 Капиталне донације од међународних организација 12.924 12.924
5066 733000 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (5067 + 5068) 1.352.967 1.263.330 1.262.790 540
5067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 1.274.967 1.200.394 1.199.854 540
5068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти 78.000 62.936 62.936
5069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092) 499.242 385.275 302.619 4.181 78.475
5070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 5071 до 5076) 124.760 83.782 83.548 234
5071 741100 Камате 45.000 37.282 37.282
5074 741400 Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања 550 234 234
5075 741500 Закуп непроизведене имовине 79.210 46.266 46.266
5077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081) 239.896 170.850 93.935 76.915

5078 742100 Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних
организација 201.118 141.241 71.688 69.553

5079 742200 Таксе и накнаде 28.186 21.403 21.381 22
5080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице 10.592 8.206 866 7.340
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5082 743000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 5083 до
5088) 43.000 35.215 35.215

5085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје 40.000 34.199 34.199
5086 743400 Приходи од пенала 2.000 713 713
5088 743900 Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи 1.000 303 303

5089 744000 ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА
(5090 + 5091) 6.715 4.201 4.181 20

5090 744100 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица 6.215 4.201 4.181 20
5091 744200 Капитални добровољни трансфери од физичких и правних лица 500
5092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (5093) 84.871 91.227 89.921 1.306
5093 745100 Мешовити и неодређени приходи 84.871 91.227 89.921 1.306

5094 770000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5095 +
5097) 433 127 306

5095 771000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5096) 433 127 306
5096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода 433 127 306

5106 800000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5107 + 5114
+ 5121 + 5124) 54.200 41.605 41.605

5107 810000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (5108 + 5110 +
5112) 44.200 25.757 25.757

5108 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (5109) 44.000 25.559 25.559
5109 811100 Примања од продаје непокретности 44.000 25.559 25.559
5112 813000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (5113) 200 198 198
5113 813100 Примања од продаје осталих основних средстава 200 198 198
5114 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (5115 + 5117 + 5119) 8.182 8.182
5119 823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (5120) 8.182 8.182
5120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају 8.182 8.182
5124 840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (5125 + 5127 + 5129) 10.000 7.666 7.666
5125 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (5126) 10.000 7.666 7.666
5126 841100 Примања од продаје земљишта 10.000 7.666 7.666
5171 УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 6.042.066 5.171.464 1.262.917 3.766.195 306 20.843 121.203
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5172 ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ
(5173 + 5341) 6.586.945 5.418.128 234.152 4.734.697 306 17.576 431.397

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 +
5324) 5.522.864 4.870.953 206.327 4.327.854 306 5.603 330.863
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5174 410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 +
5192 + 5194) 1.501.345 1.429.061 49.620 1.374.927 306 4.208

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 1.199.948 1.164.450 49.493 1.114.957
5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 1.199.948 1.164.450 49.493 1.114.957

5177 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до
5180) 194.644 176.391 176.378 13

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 132.359 116.452 116.443 9
5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 62.285 59.939 59.935 4
5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 8.786 6.411 6.411
5182 413100 Накнаде у натури 8.786 6.411 6.411
5183 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187) 32.059 24.188 127 23.568 293 200
5184 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова 1.071 420 127 293
5186 414300 Отпремнине и помоћи 15.888 11.246 11.246

5187 414400 Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге
помоћи запосленом 15.100 12.522 12.322 200

5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 34.268 29.931 29.420 511
5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 34.268 29.931 29.420 511
5190 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191) 31.640 27.690 24.193 3.497
5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 31.640 27.690 24.193 3.497

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 +
5231) 1.850.477 1.552.594 17.019 1.445.303 5.603 84.669

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 442.604 388.072 655 361.609 38 25.770
5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 8.995 8.171 139 7.117 38 877
5199 421200 Енергетске услуге 244.727 203.681 183.647 20.034
5200 421300 Комуналне услуге 156.469 148.823 147.578 1.245
5201 421400 Услуге комуникација 19.977 18.855 17.216 1.639
5202 421500 Трошкови осигурања 7.360 4.924 2.952 1.972
5203 421600 Закуп имовине и опреме 5.076 3.618 516 3.099 3
5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 17.234 11.999 1.247 7.071 444 3.237
5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 10.150 8.140 679 4.194 315 2.952
5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 4.362 1.904 568 1.006 129 201
5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 547 297 231 66
5209 422400 Трошкови путовања ученика 1.595 1.280 1.280
5210 422900 Остали трошкови транспорта 580 378 360 18
5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 429.899 350.494 10.213 331.714 2.397 6.170
5212 423100 Административне услуге 13.994 11.031 10.942 89
5213 423200 Компјутерске услуге 6.748 11.287 10.319 711 257
5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 4.119 2.068 1.606 462
5215 423400 Услуге информисања 27.573 27.958 759 26.350 31 818
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5216 423500 Стручне услуге 27.385 17.526 16.827 699
5217 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 9.684 8.296 1.080 6.107 1.109
5218 423700 Репрезентација 18.478 18.201 773 15.718 1.200 510
5219 423900 Остале опште услуге 321.918 254.127 7.601 243.845 455 2.226
5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 330.081 286.914 2.424 278.592 2.280 3.618
5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 36.671 33.603 2.340 26.880 1.900 2.483
5223 424300 Медицинске услуге 10.982 6.042 5.050 992
5226 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 133.400 111.843 111.826 17
5227 424900 Остале специјализоване услуге 149.028 135.426 84 134.836 380 126
5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 406.782 323.592 1.000 316.682 30 5.880
5229 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 380.693 304.811 301.802 30 2.979
5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 26.089 18.781 1.000 14.880 2.901
5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 223.877 191.523 1.480 149.635 414 39.994
5232 426100 Административни материјал 19.841 20.629 44 19.124 1.461
5233 426200 Материјали за пољопривреду 5.990 5.025 5.025
5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 2.882 1.853 1.586 267
5235 426400 Материјали за саобраћај 15.708 10.204 169 8.994 133 908
5237 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 10.214 7.958 210 4.130 125 3.493
5238 426700 Медицински и лабораторијски материјали 79.944 78.432 10 78.364 58
5239 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 52.747 40.961 922 10.625 2 29.412
5240 426900 Материјали за посебне намене 36.551 26.461 125 21.787 154 4.395

5256 440000 ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (5257
+ 5267 + 5274 + 5276) 2.870 2.151 2.151

5257 441000 ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА (од 5258 до 5266) 2.870 2.151 2.151
5259 441200 Отплата камата осталим нивоима власти 400 152 152
5261 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 1.970 1.864 1.864
5262 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима 500 135 135
5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290) 413.500 341.127 2.125 335.866 3.136

5281 451000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И
ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283) 230.000 225.003 225.003

5282 451100 Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 147.000 142.998 142.998
5283 451200 Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 83.000 82.005 82.005
5290 454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (5291 + 5292) 183.500 116.124 2.125 110.863 3.136
5291 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 183.500 116.124 2.125 110.863 3.136

5293 460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 5303 +
5306) 724.899 597.010 72.639 288.302 236.069

5300 463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 + 5302) 635.137 508.103 14.877 257.157 236.069
5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 606.467 508.103 14.877 257.157 236.069
5302 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 28.670
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5303 464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ
ОСИГУРАЊА (5304 + 5305) 89.762 88.907 57.762 31.145

5304 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 89.762 88.907 57.762 31.145
5309 470000 СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (5310 + 5314) 372.181 323.828 63.819 260.009
5314 472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 5315 до 5323) 372.181 323.828 63.819 260.009
5317 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 105.251 72.632 14.307 58.325
5320 472600 Накнаде из буџета у случају смрти 1.000 609 609
5321 472700 Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт 152.930 142.404 45.680 96.724
5322 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 18.000 11.067 3.000 8.067
5323 472900 Остале накнаде из буџета 95.000 97.116 832 96.284
5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339) 657.592 625.182 1.105 621.296 2.781
5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 266.640 251.560 1.105 250.455
5326 481100 Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима 49.850 4.850 4.850
5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 216.790 246.710 1.105 245.605

5328 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 5329
до 5331) 17.759 8.019 7.783 236

5329 482100 Остали порези 2.612 816 713 103
5330 482200 Обавезне таксе 12.987 6.416 6.308 108
5331 482300 Новчане казне, пенали и камате 2.160 787 762 25
5332 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (5333) 367.093 360.344 357.799 2.545
5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 367.093 360.344 357.799 2.545

5337 485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ
ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 6.100 5.259 5.259

5338 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 6.100 5.259 5.259

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376
+ 5384) 1.064.081 547.175 27.825 406.843 11.973 100.534

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 1.003.481 494.243 27.825 354.967 11.973 99.478
5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 813.921 419.264 25.469 293.878 10.308 89.609
5345 511200 Изградња зграда и објеката 689.991 336.685 25.469 225.167 86.049
5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 85.200 56.069 46.344 9.725
5347 511400 Пројектно планирање 38.730 26.510 22.367 583 3.560
5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 85.717 53.228 2.356 43.054 1.665 6.153
5349 512100 Опрема за саобраћај 14.950 16.394 16.394
5350 512200 Административна опрема 38.508 29.191 1.816 19.996 1.665 5.714
5351 512300 Опрема за пољопривреду 40 40
5353 512500 Медицинска и лабораторијска опрема 12.000
5354 512600 Опрема за образовање, културу и спорт 15.959 4.470 540 3.627 303
5356 512800 Опрема за јавну безбедност 2.500 1.816 1.816
5357 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 1.800 1.317 1.181 136
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5358 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (5359) 102.643 20.648 17.023 3.625
5359 513100 Остале некретнине и опрема 102.643 20.648 17.023 3.625
5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 1.200 1.103 1.012 91
5363 515100 Нематеријална имовина 1.200 1.103 1.012 91
5364 520000 ЗАЛИХЕ (5365 + 5367 + 5371) 600 1.440 384 1.056
5371 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (5372) 600 1.440 384 1.056
5372 523100 Залихе робе за даљу продају 600 1.440 384 1.056
5376 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (5377 + 5379 + 5381) 60.000 51.492 51.492
5377 541000 ЗЕМЉИШТЕ (5378) 60.000 51.492 51.492
5378 541100 Земљиште 60.000 51.492 51.492

5387 600000 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (5388 + 5413) 141.000 140.964 12.964 128.000

5388 610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (5389 + 5399 + 5407 + 5409 + 5411) 141.000 140.964 12.964 128.000
5389 611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 5390 до 5398) 141.000 140.964 12.964 128.000
5393 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 141.000 140.964 12.964 128.000
5435 УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 6.727.945 5.559.092 234.152 4.747.661 306 17.576 559.397
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прихода и
примања

Износ извршених расхода и издатака
Укупно

(од 6 до 11)

Расходи и издаци на терет буџета
Из донација

и помоћи
Из осталих

извораРепублике Аутономне
покрајне

Општине /
града ОССО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

III. УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА (У хиљадама динара)
 

Ознака
ОП

 

Број
конта

 

Опис

Износ
планираних
прихода и
примања

Остварени приходи и примања / расходи и издаци
Укупно

(од 6 до 11)

Из буџета
Из донација

и помоћи
Из осталих

извораРепублике Аутономне
покрајне

Општине /
града ОССО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5436 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (5001) 6.042.066 5.171.464 1.262.917 3.766.195 306 20.843 121.203

5437 ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ
(5172) 6.586.945 5.418.128 234.152 4.734.697 306 17.576 431.397

5438 Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0 1.028.765 3.267
5439 Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0 544.879 246.664 968.502 310.194

5441 600000 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (5387) 141.000 140.964 12.964 128.000

5443 МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 141.000 140.964 12.964 128.000
5444 ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 - 5435) > 0 1.028.765 3.267
5445 МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0 685.879 387.628 981.466 438.194

Датум 23.05.2024. године Лице одоговорно за попуњавање обрасца Наредбодавац
 ____________________________________ _______________________
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